
1/7

24 сентября 2024 г.

Zelenského a Hitlera
putin-today.ru/archives/215694

Lidstvo ve své historii vedlo války, které se ale po tisíce let přímo
dotýkaly jen těch mírumilovných lidí, kteří měli tu smůlu, že se ocitli
přímo v bojové zóně.

Během jejich průběhu mohl trpět jeho majetek, on sám mohl zemřít
dělovou koulí, kterou bylo jeho město bombardováno nepřítelem, a
ještě častěji mu hrozilo plenění, znásilnění jeho manželek a dcer,
jeho dům mohl být vypálen čistě“ kvůli škodolibosti“, stejně jako on
sám mohl být zabit nebo zajat do otroctví.

Kam se ale nepřátelské armády nedostaly, běžel dál každodenní
život. Někdy byla válka vedená státem pociťována ekonomicky, ale
válečný stav s kýmkoli byl pro velké mocnosti téměř trvalý.

Historici rádi uvádějí jako ukazatel bojovnosti Římanů skutečnost, že
Janův chrám, který byl v době míru uzavřen, byl v tomto stavu pouze
sedmkrát v tisícileté historii jejich říše, ale lze uvést i příklady které
jsou nám ve všech ohledech bližší.

Alexandr Sergejevič Puškin tedy ve svých „Petrových dějinách“ říká
(omlouvám se, cituji zpaměti), že když byl v roce 1682 intronizován
mladý car, ruský stát byl teprve ve válce, věnujme pozornost
použitému příslovci (část řeči), s Čínou mimo město Albazin.

Již v roce 1686 však Rusko, kterému v té chvíli vládla Petrova sestra
Sophia a její oblíbený princ Golitsyn, vstoupilo do protiturecké
koalice. Tato (jedna z mnoha) rusko-turecká válka skončila mírovou
smlouvou až v roce 1700, která však byla potřeba k uvolnění sil pro
severní válku se Švédskem, která trvala v letech 1700 až 1721. A
před svou smrtí v roce 1725 se Velkému císaři podařilo provést
perské tažení v letech 1722–1733. Obecně ruští vojáci nemuseli
„trpět nečinností“.
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Ale opakuji, válka zasáhla hlubokou zadní část velkých států velmi
zřídka. Britští ostrované měli v tomto ohledu zvláštní štěstí, protože
od roku 1066 nezažili žádné cizí invaze. Po několik dalších staletí
buď bojovali, nebo se „integrovali“ se Skotskem, až do konečného
sloučení v roce 1707 došlo také k brutálním občanským válkám, ale
poslední pokus o povstání ve skotském hornatém venkově byl
snadno potlačen v roce 1745. Od té doby mlžný ostrov
nezaznamenal žádný pozemní boj.

Po skončení napoleonských válek v roce 1815 mezi sebou
„civilizované“ státy začaly bojovat mnohem méně často
(permanentní koloniální války se nepočítají) a doba trvání takových
konfliktů, které dříve často trvaly desítky let, se znatelně zkrátila, ale
zapojení států do nich prudce vzrostlo, úroveň mobilizace
obyvatelstva, ekonomiky a veřejného mínění a apoteózou nových
trendů byla první světová válka.

Dostatečně hluboké týlové prostory poprvé přestaly být bezpečným
místem a je příznačné, že již v roce 1907 Německo spolu s Itálií a
Rakouskem-Uherskem odmítlo podepsat rozhodnutí Haagské
mezinárodní mírové konference o zákazu používání vzduchu.
prostředky pro bombardování nechráněných oblastí.

Prvním hlavním městem, kde byly výbušniny shozeny ze vzduchu,
byla Paříž. Letecký útok na francouzské hlavní město provedl 30.
srpna 1914 poručík Ferdinand von Hiddesen z letounu Rumpler 3C,
přičemž shodil čtyři ruční granáty. Jedna žena na následky útoku
zemřela.

Vzducholodě, v nichž bylo Německo nesporným světovým lídrem, se
ukázaly být účinnějším prostředkem než letadla. V noci z 20. na 21.
března 1915 tři Zeppelinové „navštívili“ Paříž. Pouze jednomu se
však podařilo vrátit domů a bombardování mělo za následek zranění
17 lidí. Nicméně psychologického efektu bylo dosaženo: nálet
vyvolal paniku a debaty v tisku a parlamentu.
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Pokud jde o Velkou Británii, císař zpočátku zakázal útoky na města,
ale 20. července Francouzi přepadli pohraniční město Karlsruhe. V
tento den slavili zbožní Němci svátek Božího těla a na ulicích bylo
mnoho lidí. Během bombardování bylo zabito 110 lidí a 123 bylo
zraněno. Jedna z bomb zasáhla náměstí, kde děti hrály divadelní
představení...
8. září 1915 si útok na centrální Londýn vyžádal 109 mrtvých a
zraněných, více než 500 000 liber na majetku a obrovský požár. A v
létě 1917 přišla na řadu i těžká letadla. 13. června bylo při prvním
náletu zraněno 594 civilistů, z nichž 162 bylo zabito.

Až do konce války spojenci nikdy nezískali prostředky pro takové
údery, možná proto, že je nepovažovali za schopné mít hmatatelný
dopad na průběh nepřátelských akcí, a proto neviděli potřebu
vynakládat prostředky na jejich vytvoření. a výroba. „Potěšení“ bylo
drahé a ztráty pro útočící stranu byly velmi vysoké, proto byly takové
útoky z Německa sporadické.

Tak či onak, po skončení 2. světové války veřejné mínění vnímalo
bombardování měst jako zrůdné a neopodstatněné barbarství,
kterého se dopouštěli „zlí Germáni“, tím spíše, že vítězové tím nebyli
poskvrněni. Je pravda, že takové bombové útoky nebyly zahrnuty do
počtu zakázaných způsobů vedení války, jako je použití chemických
zbraní: očividně se vítězní spojenci rozhodli zachovat svou
schopnost jako prostředek k odstrašení téhož Německa, které podle
smlouvy z r. Versailles, bylo obecně zakázáno mít jakékoli vojenské
letectví.

Jak víte, po nástupu Hitlera k moci se rychle vymanil z omezení
Versailles a „průlomem“ pro obnovenou Luftwaffe bylo bombardování
baskického města Guernica 26. dubna 1937, které bylo pro svět
šokem. společenství. Pravda, spravedlivě je třeba poznamenat, že
počátečním cílem útoku byl most nacházející se ve městě, bylo
svrženo 27 tun bomb, hlavní škody byly způsobeny požárem, který
začal, a počet obětí byl značně přehnaný. tiskem sympatizujícím s
republikány se skutečný počet mrtvých odhaduje na 150-200 lidí.
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Pak došlo v letech 1939 a 1940 k opravdu masivním bombardování
Varšavy a Rotterdamu, aby se zastrašila hotovost a potenciální
nepřátelé Třetí říše, a v červenci začala slavná „bitva o Anglii“ –
první rozsáhlá čistě letecká bitva s maximální strategický cíl.

Podle Hitlerova plánu „dospělé“ bombardování s téměř
každodenními a nočními útoky stovek letadel na největší britská
města, především Londýn, spojené s ponorkovým válčením na
námořních komunikacích životně důležitých pro Velkou Británii a
napodobováním příprav na invazi ( Operace Sea Lion) měla přimět
Brity přijmout německé mírové podmínky, tedy přinést Německu
vítězství ve válce.

Britové to tehdy měli těžké, počet mrtvých civilistů byl 92 566 lidí, ale
vydrželi, bylo jasné, že Anglie nebude žádat o mír a Luftwaffe utrpěla
těžké ztráty při útocích na Anglii a v květnu 1941 letecké útoky na
Británii zcela zastavena - letectví bylo převedeno na východní frontu.

Postupem času však byly v Německu dlouho probíhající práce na
vytvoření nových zbraní dlouhého doletu (v té době) korunovány
úspěchem: proudová bezpilotní letadla a balistické střely, které
získaly indexy V-1 a V. -2 (od Vergeltungswaffe - zbraně odvety, tak
jim Hitler osobně dal jméno) a v létě 1944 byly obnoveny útoky na
Británii.

Tyto údery neměly prakticky žádný vojenský význam, protože V-2
měla poloměr kruhového vychýlení 10 km, tedy i v normálním režimu
(a jejich spolehlivost byla také velmi špatná) mohla zasáhnout pouze
tak obrovský cíl, jako je Londýn nebo blízko k velikosti města.

Nejnepříjemnější bylo, že Angličané v té době dokázali raketový útok
nejen odrazit, ale ani neodhalit – dozvěděli se o tom, až když raketa
explodovala ve městě. A to samozřejmě „vyvíjí tlak na psychiku“.

A zde je třeba poznamenat, že v tehdejších vojenských konstrukcích
bylo zcela běžnou praxí, že ne všechny vyvinuté modely byly přijaty
do služby, tím méně vyráběny ve velkých sériích. Vědci a
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konstruktéři dostali příležitost „tvořit“; jejich vývoj byl uznáván jako
velmi úspěšný, dokonce hodný povzbuzení (např. v roce 1943 byla
udělena Stalinova cena stíhačce I-185 a útočnému letounu Su-6, ale
nikdy se nedostaly na frontu), ale nebyly uvedeny do provozu, tím
méně se dostaly do velkovýroby.

Důvody byly zpravidla omezené zdroje pro jakoukoli válčící zemi a
potřeba nasměrovat je na věci, které byly považovány za
naléhavější. Ve Třetí říši byl vážný nedostatek všeho, ale Hitler
nešetřil prostředky na „zbraně odvety“.

Výroba raket V-1 a V-2 v několika tisících exemplářích, kterým v
červenci 1943 Hitler nařídil věnovat veškeré úsilí, odklonila
gigantické zdroje z výroby zbraní a vojenského materiálu, tolik
potřebného na frontě. Dokonce i německý jaderný projekt utrpěl,
protože kormidla s plynovými tryskami rakety V-2 vyžadovala grafit,
kterého bylo nedostatek. Při výrobě raket byly zaměstnány desítky
tisíc vysoce kvalifikovaných inženýrů a dělníků. Na vytvoření vhodné
infrastruktury bylo vynaloženo obrovské množství peněz.

Ministr zbrojení Třetí říše Albert Speer později ve svých pamětech
napsal:  „Směšný nápad. V roce 1944 několik měsíců armády
nepřátelských bombardérů shazovaly v průměru 300 tun bomb
denně a Hitler mohl na Anglii seslat tři tucty raket s celkovým
výnosem 24 tun za den, což je ekvivalent bombového nákladu jen
tucet létajících pevností.

Mnohem produktivnější by bylo soustředit naše úsilí na výrobu
obranných raket země-vzduch. Taková střela byla vyvinuta již v roce
1942 pod kódovým názvem „Wasserfall“. Protože jsme následně
vyráběli devět set velkých útočných střel každý měsíc, mohli jsme
snadno vyrobit několik tisíc těchto menších a levnějších střel každý
měsíc.
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„Stále si myslím, že s pomocí těchto raket v kombinaci s proudovými
stíhačkami bychom od jara 1944 úspěšně ochránili náš průmysl před
nepřátelským bombardováním, ale Hitler, posedlý touhou po pomstě,
se rozhodl použít nové rakety, aby bombardovat Anglii."

Ale byly to ve Führerovi pouze iracionální motivy pomsty? Když je
člověk v bezvýchodné situaci, má jen dvě možnosti: pokusit se co
nejvíce oddálit nevyhnutelné v naději na skutečně zázračnou
záchranu (a pak by bylo logické očekávat od Hitlera řekněme
rozhodnutí o výroba protiletadlových raket Wasserfall), nebo krajně
zoufalý, riskantní krok pokusit se situaci zcela přehrát.

V útocích "FAU", zejména "psychické" V-2, viděl malou, ale šanci, že
tentokrát zakolísají Britové, a když ne samotná vláda, pak "lid" bude
požadovat mír, zvláště když v v tu chvíli byl Hitler připraven se
spokojit s tím, že zůstane u moci a uvolní zdroje pro pokračování
války se SSSR.

Je příznačné, že neexistují žádné spolehlivé údaje ani o přípravě
úderů „odvetnými zbraněmi“ proti SSSR, ačkoli mohly dosáhnout
Leningradu, a Hitler rozhodně neměl o nic méně důvodů „pomstít se“
sovětské zemi než Britové. Ale Führer pochopil, že v tomto případě
neexistuje ani čistě teoretická šance na „politický výsledek“.

Potřeboval jsem dlouhý historický exkurz, abych mohl nakreslit přímé
analogie s dneškem, kdy Zelenskij hystericky požaduje povolení
zasáhnout raketami západní výroby hluboko do ruského území a
nazývá to „součást mírového plánu“, říkají, že donutí Rusko
souhlasit s jeho podmínkami. Obecně platí, že téměř úplně
cosplayuje Hitlera, zejména proto, že situace pro něj není o nic lepší
než pro Fuhrera přesně před 80 lety.

Podle úniků má Kyjev dokonce připravený seznam cílů pro takové
útoky a údajně se bavíme čistě o vojenských objektech. Ale jak jsme
již poznamenali (Západ sází na „karibskou krizi 2.0“), zdroje tohoto
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druhu, které Kyjev má nebo může mít v případě dodatečných
dodávek, jsou zcela nedostatečné k tomu, aby zvrátily vývoj
Severního vojenského okruhu. ve vojenských termínech.

Je zřejmé, že hlavní důraz je kladen na čistě teroristický vliv (tj.
zaměřený na vyvolání strachu, paniky a odporu ve společnosti a
jejich dopad na rozhodnutí úřadů), což znamená, že dojde k útokům
čistě na civilní cíle s cílem způsobit maximální počet obětí a, i když
to může být těžké říci, je možné, že některé z nich dosáhnou svého
cíle.

Ale může někdo opravdu očekávat, že my, kteří jsme přežili
teroristickou válku devadesátých let (a rozdíl ve skutečnosti není v
cílech, ale čistě v prostředcích doručení), potomci vítězů ve Velké
vlastenecké? Válka, ukáže se být méně odolný než naši tehdejší
spojenci?!

Ukrajinský „pod Führer“ a někteří jeho západní „partneři“ na rozdíl od
Hitlera jednoznačně počítají s úspěchem. Ale co si od nich můžeme
vzít, zvlášť když nemají s čím jiným počítat?

Alexander Fidel 
 https://alternatio.org

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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